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KSG – KROSS SKY GROUP
COMÉRCIO, INDÚSTRIA E REPRESENTAÇÕES, LDA


Quem somos?

Nascida em 1999, somos uma empresa que actua como solução no mercado do comércio, industria e representações, bem como em vários sectores dos mesmos, tendo como objectivo principal partilhar bem a informação e capitalizar o nosso valor para satisfazer os nossos clientes no tempo certo e ser uma boa referencia no mercado, principalmente local. 


Missão

Nossa missão consiste em fazer melhor no que fazemos, com boa informação, capacidade, organização para no tempo útil produzir e executar acções com atitude responsável que conformam a qualidade para ficarmos em lugares cimeiros no mercado.


Visão

A nossa visão é sempre de criar, criar capacidade para cruzar os eixos económicos estruturantes e mitigar os problemas sociais cadentes do mercado principalmente local.


Valores

ICOTER (palavra nova na ordem da economia e administração)

Informação como conhecimento;
Capacidade como poder;
Organização como sistema;
Tempo, período útil definido;
Execução, acção, atitude;
Resultado como performance do processo.

Nota: Com estes elementos todos bem-feitos, tudo é possível.


Sectores de Actuação

· Telecomunicações (Kross/Telecom) – TIC´s
· Petróleo & Gás (Kross/ Petróleo & Gás) – Logística de Combustíveis – Bunkering
· Agricultura (Kross/Agricultura) – Agro-negócio 
· Construção Civil (Kross/C. Civil) – Infra-estrutura 
· Social (Kross/Social) – Conhecimento 


Contacto

· Telefone: +244 947 104 600
· Endereço: Av. Fidel de Castro/Via Express, 300m da Toyota-Expressa (Engevia), Viana/Benfica.
· E-mail: geral@kross-skygroup.co.ao 


I
Telecomunicações (Kross/Telecom)

Descrição

Hoje, vivemos o Terceiro Milénio, marcados por factos espontâneos na comunicação, e a velocidade da ciência e tecnologia muitas vezes desafia o controlo do homem. É, o homem a entrar no mundo inteligente e na aceleração do conhecimento para acompanhar se possível o deslocamento do nosso universo.

Então, o que você está fazer hoje para garantir um amanhã melhor?

Hoje, a partilha de conhecimento é o lado mais importante da vida humana, construção de uma sociedade nova e próspera para todos. Conecte-se por meio de operadoras como Unitel, Movicel, ANGOLATELECOM, Africell, entre outras.

Serviços

· Assistência Técnica (principalmente para Operadoras Móveis)

Prestação de serviços de suporte técnico, manutenção e reparo de equipamentos de telecomunicações.

· Drive Test RF (Radio Frequency)

Técnica de teste e medição para avaliar e analisar a qualidade do sinal de uma rede de comunicações móveis, como redes de telefonia móvel (telemóvel) e redes sem fio em geral.








II
Petróleo & Gás (Kross/ Petróleo & Gás)

Descrição

A) Kross/Bunkering – Angola 

Sector principal da Kross, atendendo a importância crucial do petróleo na vida das pessoas, e/ou dos países desenvolvidos. O Bunkering é uma actividade muito importante no mercado marítimo. Cuida de abastecimento de combustíveis no mar, principalmente MDO/MGO, Marine Diesel Oil. Assim sendo, participamos com os nossos meios na logística de combustíveis com o nosso navio MT/Matiota, para mitigar a carência de MDO/MGO, ao longo da costa marítima Angolana.

B) Kross/Gás LPG Para Todos

O Gás é solução actual para energia, transportes, saúde, pobreza ou miséria, fome, seca, mortalidade materno-infantil, ravinas e corte arbitrário de arvores para lenha e/ou carvão como combustível. 

É o seguimento que se ocupa da Logística e Distribuição de Gás, tanto a nível Industrial como Doméstico, Gás Butano. Nós apostamos no Gás por observar nele muita importância.

Serviços

· Bunkering
· Logística e Distribuição de Gás


III
Agricultura (Kross/Agricultura)

Descrição

Sector interveniente para o crescimento e estabilidade económica de países tropicais como o nosso. Temos tudo para dar certo: água e solo bastante bom para o desenvolvimento da agricultura e sair de miséria; recursos humanos suficientes para incrementarem mais produção com vista a industrialização do país, a curto, médio e longo prazo. 

Participamos com projectos de massificação de produção de Alimentos e empoderamento económico da mulher no campo, como o PIIPPA (Programa Integrado de Instrução, Produção e Processamento de Alimentos) e PPIIPMA (Primeiro Programa Integrado de Instrução, Produção e Processamento da Mandioca em Angola).  

Indústria 

· PIIPPA (Programa Integrado de Instrução, Produção e Processamento de Alimentos). 

Angola hoje está no melhor caminho para se construir num bom lugar para se viver e crescer economicamente com estabilidade, responsabilidade e segurança. 

· PPIIPMA – Primeiro Programa Integrado de Instrução, Produção e Processamento da Mandioca em Angola.

A mandioca é prioridade no combate a fome e a pobreza em Angola e também na região central de África. A mandioca ocupa neste momento lugar chave para este impulso económico e factor principal de combate a fome, pobreza e sobretudo emprego. 

Este projecto veio para ficar e fomentar a produção local e típica, de cada comunidade ou província através de subsídio de ciência e tecnologia.

Turismo

Eco-turismo em Angola fica tudo bem combinado.

Angola tem se tornado ultimamente um bom lugar para viver e crescer economicamente com responsabilidade e garantias de sucesso e segurança.

Serviços

Por analisar


IV
Construção Civil (Kross/C. Civil)

Descrição 

A Construção Civil joga um papel muito importante na estabilidade e crescimento económico, principalmente para o nosso país e é inadiável. Assim sendo, participamos na construção de infraestrutura grandes, medias e pequenas no sentido de responder a demanda gritante neste sector, porque vivemos e temos conhecimentos e vasta experiencia técnica, principalmente na aplicação de ferro para garantir a segurança e a beleza arquitetónica atual.

Contacte-nos para ter uma casa bonita, forte e economicamente viável, pois a segurança é sempre em primeiro lugar e o ferro é o nosso produto principal.

Serviços

· Construção de Infra-estrutura
· Aplicação de Ferro


V
Social (Kross/Social)

Descrição

Conhecimento, Desporto e Saúde

O Conhecimento é muito importante na definição do homem. Capitaliza o ser e estar, e serve de via de crescimento universal humano. Naturalmente, temos compromisso com Recursos Humanos, tanto no seu tempo útil assim como na reforma, de incentivar o conhecimento, principalmente académico para a juventude por meio do nosso projecto Ojango.

Junta-te à nossa academia tradicional Ojango/Kross.

O desporto e a saúde fortalecem o homem no seu bem-estar na vida.
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